3aBoa MeTannu4yecKon H
n"m me6enu u ctennaxen d I kom . ru

MACIOPT

TS-800.05, TS-875.06, TS-950.07
Tenexka NHCTpyMeHTarnbHas

o= o]
e—o ® |
o—o o |
Hata KonTponép OTK YnakoBLuK
N3roToBNEeHNs

CaHkT-leTepObypr




1. O6wme cBepeHuns

1.1. Tenexka nHctpymeHTtanbHasa [uKom TS-800.05 - nate swmkos, TS-875.06 - wectb
awmkos, TS-950.07 - cemb AwmkoB. NpegHasHadyeHa ons nepeMeLLeHnst MHCTpyMeHTa B
PEMOHTHbIX MaCTEPCKUX, rapa)ax, NPOMbILUIIEHHbLIX MOMELLEHUSIX.

. MakcumanbHas Harpy3ka Ha Tenexky He 6onee 300 kr.

. MakcmanbHasa Harpy3ka Ha Awmk He 6onee 50 kr.

Tenexka MHCTpyMeHTanbHasa npeacraBnseT cobon Tymby ¢ AwmkaMmm Ha 4 NOBOPOTHbIX
Konécax, ABa 13 KOTOPbIX UMEIOT TOPMO3. Ha Tenexky cBepxy ycTaHaBnNMBaeTCH JIOTOK C
PE3NHOBbLIM KOBPUKOM M py4ka. Kopnyca TymObl U SLLNKOB CBapHbIE.

1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-Cepsuc".

Appec: Poccus, 196655, r. CankT-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, aom 3.
OnekTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.3. MNpegnpusaTne-n3rotoBuTenb OCTaBnsieT 3a cO60N NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLUMIO U3OENUSA, He yXyaLlawLmne ero notpebutensckne cBonctaa. [pn aTomMm BO3MOXHbI
N3MEHEHUS1 XapaKTePUCTUK N KOMMIEKTa NOCTaBKM.

2. KoMmnnekT noctaBKu
TS-800.05, TS-875.06, TS-950.07 Tenexka MHCTpyMeHTanbHas

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

1) | Tymba ¢ awmkamm 1

2) |Notok 1 \ — \

3) |[KoBpuWK pe3nHoBbLIN 1
4) bont M8x18 | 16 8) |BuHT M8x20 | 4
Manka M8
9) 4
5) |Wanba 8 16 CaMOKOHTP.
10) LWanba 4
lwmnpokas 8
Koneco 11) | BuHT M6x16 | 6
6) |noBopoTHoe 2
d 125 mm 12) \lanka M6 6
13) | Wawnba 6 6
Koneco 14) Pyuyka neBas 1
7) |noBopoTHoe ¢ |
TOPMO30M 15) Pyuka npaBasi | 1
d 125 mm
16) Tpyba 25x2 1 |1




3. Cxema cb6opku

| E=
,

1 YcTaHOBKa KONéEc. '

16 wr.
Bont M8x18

16 wr.
@ LLanba 8

MoBOPOTHOE KONECco C TOPMO3OM MoBopoTHOE Koneco

2 YcTaHOBUTL JIOTOK C pPe3nHOBbLIM KOBPUKOM.

BbIHYTb NpeaBapuUTenbHO BEPXHUN ALLMK.

‘ 4 wrT.

BuHt M8x20 KoBpuK pe3nHoBbIN

4 wr.
LLanba
wnpokas 8

f’ 4 wr.

‘@ [arka M8
CaMOKOHTP.




3 YcTaHOBKa pyuyKM. ' BAXHO!
! | 3aBecTy ranku BHyTPb MNaCTUKOBbIX PyYeK.

6 wr.

BuHT M6X16
Q) 6 wr.
LLanba 6
< 6 wWrT.

"anka M6

4. XapaKTepucTukm

FabapuTHble pa3mMepbl

HanmeHoBaHwne Bbicota, Mmm | LupuHa, mm | NyBuHa, mm | NpumeyaHue
13&?83&%11::?:@: 840 748 464 5 SILLMKOB
Ifcfgf,\,,ﬁ:ae,ffif 915 748 464 6 ALMKOB
IE&?SSMZI::T:@? 990 748 464 7 SLMKOB

5. NapaHTUn nsrorosuTens

5.1. N3roToBuTENbL rapaHTUpyeT UcnpaBHyto padoTty Tenexkn nHcTpymeHTanbHom [JuKom
TS-800.05, TS-875.06, TS-950.07 npu ycnosum cobntogeHuns MNonb3oBaTtenem npasun
TPaHCMNOPTUPOBKU, XpaHeHUs, COOPKM 1 aKcnnyaTauuu.

5.2. NapaHTna 3 roga co AHS Npoaaxu.

5.3. MapaHTUHbBIN PEMOHT NPOM3BOAUTCS NPU HANMYMN JOKYMEHTOB, NOATBEPXKOAOLLINX

MOKYTKY.
BHumaHume!

5.4. B cnyyae HapyweHusa pabotocnocobHocTn n3genua no suHe Nonb3oBatens (npu
MEeXaHNYECKNX NOBPEXOEHMAX AMIEMEHTOB, HENPABUIIBHOW YCTAHOBKE N 3KCMyaTauum, npu
MCNONb30BaHWUM U3OENNA HE MO HA3HAYEHWUIO) rapaHTUM HE COXPaHATCS.

5.5. Mpun obHapyxeHun oedeKkToB NPON3BOACTBEHHOIO XapakTepa usgenve Heobxoammo
BEPHYTb Npoaasuy ana oomeHa. O6MeH Npon3BOANTCA NMPU HANUYMK JOKYMEHTOB,
NOATBEPXKOAOLLMNX MOKYTKY.

Pernctp. N2 20-2



